

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 119 (9476) СРЕДА, 19 ноября 2014 года

Выходит по средам и пятницам



Качество жизни

## В зиму - с новым водопроводом

Еще неделю назад переулочный школьный выглядел именно так - перекопанный, с закрытым проездом для автотранспорта (на снимке). Здесь велась укладка труб для новой ветки водопровода.

Необходимость в этом надела давно, и жители обратились в Спас-Деменский участок водопроводно-канализационного хозяйства для решения беспокоившей проблемы. Дело в том, что старая ветка водопроводной сети, что снабжала водой школу, двухэтажки и дома частного сектора, когда-то была проложена там, где сейчас стоят дома. Из-за ее изношенности неоднократно возникали порывы, утечки, подтапливались огороды. Водяникам вести восстановительные работы в таких условиях неудобно, и жителей приходилось беспокоить. Начальник участка ВКХ Г. В. Князев принял решение заменить старые чугунные трубы водопровода на новые полиэтиленовые и проложить их напрямую, не трогая частный сектор. За дело взялась аварийная



бригада участка - слесари С. Трякин, А. Камынин, Р. Марченков, С. Буфетов, А. Ходаков, Д. Савенков, сварщик И. Гирин, экскаваторщик А. Филатенков, водитель Н. Ермаков. Все аварийно-ремонтные работы выполнены их силами. Старую водопроводную ветку отреза-

ли, в обход ее уложили 120 метров полиэтиленовых труб. Вопрос решен, жильцы могут рассчитывать, что с их водопроводом в ближайшие годы не только не будет проблем, но и вода в домах станет лучшего качества.

Елена АПАНАСЕВИЧ.

## Каша из чугуна



- Посмотрю ж, такой ли разваристой получится каша из вашего «чугуна», - с любовью поглаживая бока современной мультиварки, приговаривала Мария Ивановна Юхнова. Современный бытовой прибор ввел нашу подписчицу в не-

доумение - как в этой в печке можно и суп сварить, и кашу, и пирог испечь. К тому же получить такой подарок по лотерее подписчиков - вдвойне удача. Мария Ивановна уж и не помнит, сколько лет выписывает районку. «Всю жизнь», - гово-

## Подписка-2015

рит она. Как только почтальон приносит газету в дом, сразу просматривает новости, узнавая и отмечая в памяти события и людей. Особенно радуется, когда находит в материалах упоминания о своих родных Стайках, Гайдуках и стайковцах. И ту газету, где говорилось о розыгрыше приза, тоже внимательно просмотрела.

- Да поди ж ты, разве я могла подумать, что это про меня, - удивляется удаче подписчица. - Когда уже сын с работы пришел, втолковал. Газету нашу я и так люблю. В ней все интересно. Но коли говорите можно просьбы выразить, скажу - пишите больше про наши Стайки. У нас что ни человек, то личность: один механизатор от Бога, другой на все руки мастер. А гармонистов и певцов нигде таких нет! Вышивать и половики ткать - только в нашей округе так умеют!

- Стоп, Мария Ивановна! - тактично прерываем собеседницу. - Давайте все же о газете.

- О газете я так скажу. Кашу я, пожалуй, и в печке приготворю. А приз ваш буду показывать всем гостям - пусть завидуют и газету вашу выписывают. Что там у вас еще интересного будет?

Валентина ДМИТРИЕВА.

## Актуально

### О некоторых вопросах трудового законодательства

В связи с поступающими в министерство труда, занятости и кадровой политики Калужской области обращениями граждан считаем необходимым напомнить, что в Калужской области заключено Соглашение о минимальной заработной плате, в соответствии с которым **все работодатели обязаны выплачивать заработную плату работникам, отработавшим норму рабочего времени, в размере не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения региона**, ежеквартально устанавливаемой Правительством Калужской области.

Данная величина применяется для расчета минимальной заработной платы с первого числа месяца, следующего за месяцем вступления в силу постановления, устанавливающего величину прожиточного минимума. Обращаем ваше внимание, что в случае уменьшения величины прожиточного минимума снижение минимальной заработной платы не производится. В настоящее время минимальная заработная плата в Калужской области составляет 8314 руб. и останется такой же до 1 февраля 2015 года. Для сведения: минимальная заработная плата в Калужской области с ноября 2013 года - 7375 руб., с мая 2014 года - 7716 руб., с августа 2014 года - 8314 рублей.

Согласно ст. 419 Трудового кодекса Российской Федерации лица, виновные в нарушении трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, привлекаются к гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности в порядке, установленном федеральными законами.

Со стороны налогового законодательства работодатель также может быть привлечен к ответственности за занижение налоговой базы по страховым взносам и НДФЛ (ст. 122 Налогового кодекса РФ): сумма штрафа в этом случае составит 20% от неуплаченной суммы налога или 40% - когда эти действия совершаются умышленно.

## ИНФОРМАЦИЯ

### о размещении и трудоустройстве граждан Украины, прибывающих в Калужскую область

По данным министерства труда, занятости и кадровой политики Калужской области на 18.00 час. 10.11.2014 г. количество граждан Украины, получивших консультацию по вопросам трудоустройства, жилищного обустройства и оформления разрешительных документов в Консультационном пункте по работе с соотечественниками, составило 4330 человек (в том числе 1205 детей и 167 пенсионеров). Действует единый телефон горячей линии (8-800-450-00-95), по которому дано уже более 7,6 тыс. консультаций.

На базе учреждений социальной сферы области работают 10 пунктов временного размещения беженцев из Украины. Всего в них размещен 601 гражданин Украины (в том числе 216 детей).

Министерством труда, занятости и кадровой политики Калужской области и государственными учреждениями службы занятости населения организовано взаимодействие с работодателями региона и другими заинтересованными структурами по вопросу оказания содействия в трудоустройстве лицам, временно покинувшим места постоянного проживания на территории Украины и прибывшим в Калужскую область.

Ежедневно проводится работа по актуализации вариантов трудоустройства граждан Украины. Областная база вакансий насчитывает 658 вакансий, предполагающих трудоустройство с предоставлением жилья. Общее количество вакантных мест - 16,2 тыс.

С начала работы Центра по организации приема граждан Украины трудоустроено на территории области 3275 человек.

С 1 января по 10 ноября 2014 г. прибыло на территорию субъекта (по данным УФМС) 23943 гражданина Украины, 10952 человека снято с миграционного учета. Гражданам Украины выдано 3859 разрешений на работу и 2527 патентов на осуществление трудовой деятельности. Предоставлено временное убежище 5841 гражданину (в том числе 1738 детям). Выдано 1695 разрешений на временное проживание. 230 гражданам Украины предоставлено Российское гражданство.

Министерство труда, занятости и кадровой политики.





Знай наших!

## Возвратились с дипломами победителей

**9 ноября впервые на базе областного молодежного центра прошел фестиваль творчества работающей молодежи Калужской области. Участие в нем приняли одиннадцать команд из Спас-Деменского, Козельского, Мосальского, Жиздринского, Дзержинского, Ульяновского, Кировского, Людинового районов, из Обнинска и Калуги. Все творческие коллективы подготовили комплексные выступления и готовы были побороться за первое место. С огромной гордостью хочется отметить, что спасдеменцы оказались в числе лучших!**

Честь нашего района защищал коллектив детского сада «Рябинка». Эту миссию доверили воспитателям не случайно, они всегда участвуют во всевозможных конкурсах районного и областного масштабов и каждый раз восхищают своей сплочен-

цы!» - уже говорит о многом. Это значит, удивили, поразили, понравились.

Юри по достоинству оценило вокальные данные и оригинальность идеи, художественность номеров, артистизм, технику исполнения. В постановке

рассуждающих малышей, пояснив, о чем разговаривают дети во дворе, блеснули в танце «Морячка», песенном поурри. Во время творческой паузы звучали стихи, написанные воспитательницей Н. В. Громовой, слайд за слайдом мелькали самые ин-

впечатлений. Начальник отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений администрации МР Е. В. Буданова была очевидцем их триумфа. Она отметила, что творческий коллектив «Рябинки» выступал профессионально, за обаятельными улыбками не было видно волнения. А как поддерживала свою команду заведующая Е. П. Савченкова! Верно говорят, что от руководителя зависит многое. Елена Петровна нашла возможности без ущерба для образовательного процесса все подготовить, отрепетировать, нацелить коллектив на победу.

И вот она – заслуженная победа. В номинации хореография – первое место, общекомандное призовое место – второе.



ностью, оригинальностью, талантом. Есть среди них свои гениальные поэты, музыканты, лицедеи, танцоры. Не подвели они и в этот раз. То, что во время выступления нашей команды зал не только оживился, но и начал скандировать: «Молод-

прослеживалась единая сюжетная линия, которая зрелищно и ярко рассказала о жизни нашего детского сада. В целостной программе были представлены все номинации - театральная постановка, хореография, вокал. Воспитатели побывали в роли

интересные моменты из жизни малышей в «Рябинке». Финальная джазовая песня окончательно покорила всех.

Двадцать минут, положенных по регламенту, прожиты на сцене как один миг. Но и сегодня участницы фестиваля полны

Дипломы победителей уже заняли свои почетные места в стенах детского садика, найдется применение и выигранным денежным сертификатам.

**Елена АПАНАСЕВИЧ.**  
На снимке: творческий коллектив «Рябинки».

События

## У «Рябинки» - именины

7 ноября детский сад «Рябинка» отметил свой день рождения. Им пройдена дорога длиной в 36 лет, которая ознаменована большим багажом педагогического опыта, повышением качества образования, творческими находками, улучшением материально-технической базы.

Сегодня в «Рябинке» трудится коллектив единомышленников с неиссякаемой энергией, оптимизмом и влюбленностью в свою профессию. Новое поколение малышей живет в уютном и добром мире, получает свой первый опыт общения в коллективе, становится взрослее и смысленей. Дети учатся играть, декламировать стихи, петь песни, танцевать. Делают они это очень трогательно, старательно. И с удовольствием продемонстрировали на день рождения любимого садика свои таланты.

Праздник, подготовленный творческим коллективом воспитателей и ребят, получился ярким и незабываемым.

Стихи и песни, конечно же, были посвящены любимому

те с воспитателями и музыкальным руководителем Валентиной Васильевной Жаровой отправились на музыкальную прогулку. Теперь все аплодировали только им.

щего бесполезные вкусняшки, правильно питаться, вместе они сажали овощи, убирали урожай. Карлсон очень обрадовался пирогу, который испекли в честь праздника. Вместе с заведующей Е. П. Савченковой он решил угостить им всех ребят, воспитателей и почетных гостей праздника - родителей и родительские комитеты групп.

Как на любом дне рождения не обошлось без подарков - в каждую группу детского сада члены родительских комитетов передали новые игрушки, которым дети очень порадовались. Жизнь продолжается, и детство не уходит никуда - оно живет в «Рябинке», познает окружающий мир, осваивает первые уроки доброты, учится дружить. Здесь оно счастливое.

**Елена ИВАНОВА.**  
Фото автора.



садику и всем, кто в нем работает, а еще осени - ведь именно на это время года приходится день рождения их «Рябинки». Когда выступали мальчишки и девчонки из старшей и подготовительной групп, малыши дружно хлопали в ладоши. А потом вмес-

Самым необычным гостем праздника был Карлсон из известной сказки. Как с ним, оказывается, весело играть, танцевать, петь песни, можно даже на смехолете «полететь» в выдуманную страну Сладкожежину. Ребятам пришлось научиться этого толстячка, любя-

Официально

На пути

К НОВЫМ ИДЕЯМ

*Первый наукоград принимает молодых ученых центра России*

14-15 ноября в Обнинске в Институте атомной энергетики проходил Форум молодых ученых Центрального федерального округа России.

В его работе приняли участие ученые и специалисты-практики ведущих научно-производственных предприятий центра страны, члены Совета молодых ученых области, студенты вузов, руководители региональных профильных ведомств.

Главной задачей форума стал обмен опытом и знаниями между учеными, а также установление научных и творческих контактов разных научных школ и направлений.

От имени Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе участников форума приветствовал Главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин. Он, в частности, подчеркнул: «Привлечение одаренной молодежи в сферу научной деятельности, фундаментальных исследований и высоких технологий, развитие системы подготовки специалистов для отечественной науки и промышленности являются важнейшими задачами в реализации государственной политики».

Заместитель губернатора области Руслан Смоленский, обращаясь к молодежи, отметил, что наш регион имеет большие научные традиции, в области готовят специалистов высокой квалификации, поддерживают научные идеи. «Мы ждем от молодых ученых новых открытий и изобретений, создания совершенных технологий на уровне лучших мировых достижений», - подчеркнул заместитель губернатора. Он также выразил уверенность в том, что участие в форуме позволит молодым ученым обменяться актуальной информацией и станет импульсом к рождению новых ярких проектов.

## Анатолий Артамонов поздравил обнинских ученых

*Торжества в связи с 50-летием работы ядерного реактора состоялись в Обнинском филиале «НИФХИ имени Л.Я. Карпова»*

14 ноября в Обнинске губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 50-летию работы исследовательского ядерного реактора в филиале Научно-исследовательского физико-химического института им. Л.Я. Карпова.

В поздравительной речи главы региона сказал о том, что институт вносит большой вклад в развитие фундаментальной и прикладной науки, производя составляющие для медицинской радиологии. Он также выразил благодарность ветеранам коллектива - тем, кому «нынешние работники обязаны своими достижениями», и молодежи, «от которой зависит будущее института».

В рамках подготовки к празднованию состоялось торжественное открытие памятника основателю и первому научному руководителю филиала Владимиру Львовичу Карпову.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**  
Информация доступна на сайте областной администрации  
[www.admobikaluga.ru](http://www.admobikaluga.ru)







# ВЕТЕРАН

Ноябрь  
2014 год

Тематический выпуск газеты «Новая жизнь»

Клуб «Ветеран» отметил десятилетний юбилей

## Пусть молодость не покидает вас!

В день юбилея сотню, а может, и больше раз звучали слова «Спасибо нашему клубу!». Их произносили члены «Ветерана», которых он объединил, которым дает радость жизни, отдушину от домашней рутины, возможность встречать праздники за общим столом. Их не преминули сказать участники ветеранского хора, получившие счастье петь, выступать на районной и сельских сценах.

Признательность клубу высказали и многочисленные приглашенные на юбилейную встречу. У каждой службы своя точка соприкосновения с ветеранским объединением: у районной клубной системы - совместная работа по культурному обслуживанию населения, у отдела соцзащиты - помощь в решении проблем людей пожилого возраста, ветеранов, инвалидов. Для отдела администрации по делам семьи, молодежи и спорта важно

он» Л. Ф. Иванова. Она вручила Почетную грамоту за большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи, сохранение культурных традиций народов России, подготовку и проведение культурно-массовых мероприятий в учреждениях социальной сферы и в связи с 10-летием со дня основания.

Клуб «Ветеран» дал возможность объединить усилия общественных ветеранских организаций. Выступившие председатель районного совета ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил И. Г. Гусев и председатель общества бывших малолетних узников фашистских концлагерей М. Н. Петухова рассказали о совместной работе, встречах со школьниками, молодежью. Они поздравили одноклубников и пожелали дальнейшей активной жизни. Из уст многих выступавших прозвучала благодарность руководителям клуба З. И. Соболе-



вой и А. Н. Бегляковой за их труд, который так необходим людям. Это они организуют встречи, пишут сценарии, навещают товарищей на дому и в больнице, объединяют людей под крышей «Ветерана».

Особое значение в деятельности клуба имеет хор ветеранов, руководит которым Т. Г. Тиханская. Ветеранский творческий коллектив - постоянный участник районных культурных мероприятий, он выступает в сельских домах культуры, в домах ветеранов, во время массовых городских праздников. Свой хор ветераны называют основным звеном, скрепляющим всю деятельность клуба, дающим возможность развиваться творчески, встречаться с жителями района.

На юбилейном вечере были отмечены многие активисты, которые помогают готовить мероприятия, спонсоры, участвующие

в создании лучших условий в помещении клуба и его оформлении. Но, конечно, только благодаря всесторонней поддержке администрации района клуб может работать на высоком уровне, выезжать на село, бывать на экскурсиях, шить новые костюмы для выступлений, приобретать необходимую аппаратуру. Глава администрации В. А. Бузанов и перед юбилеем поинтересовался, что нужно для работы. Скоро ветераны получат в качестве подарка новый музыкальный центр. Хорошие отношения сложились с районной клубной системой. Вместе с коллективом РДК и сельскими культработниками проводится много мероприятий.

Как любой праздник в клубе, эта встреча прошла очень тепло. Душевно поздравили юбиляров, всех родившихся в ноябре. Минутой молчания почтили па-

мять ушедших одноклубников. За эти годы пережито много горьких потерь, но здесь никого не забыли.

Жизнь не стоит на месте, и в клубе тоже много перемен. Главное, что ежегодно его ряды пополняются. Вот и в этот юбилейный год в клуб и хор пришли интересные творческие люди, которые вносят живинку в деятельность коллектива.

Много стихов, песен прозвучало на вечере. Ветераны как всегда с выдумкой, юмором превратили торжество в настоящий праздник. Как сказал в своем стихотворении, написанном к юбилею, член клуба Владимир Можеев, «загорелся в душе уголек, а костер получается жаркий». Здесь у каждого в душе светится огонек, который не позволяет замыкаться в себе, он зажигает и греет других.

**АНТОНИНА БЕСОВА.**

участие членов клуба в воспитании подрастающего поколения. Все десять лет руководители клуба работают в тесном контакте с редакцией газеты «Новая жизнь», совместно выпуская тематическую страницу «Ветеран», поднимая вопросы, волнующие жителей города и села. Давняя дружба у ветеранов и с центральной районной библиотекой, они не только активные читатели, а и участвуют в мероприятиях, проводимых в библиотеке. Библиотекари организовали в клубе «Литературно-музыкальную гостиную».

Представители сотрудничающих с «Ветераном» коллективов поздравили его с юбилеем, вручили цветы и подарки. В их выступлениях подчеркивалось, что клуб «Ветеран» за десять лет с момента создания провел большую работу, что он нужен как для тех, кого объединил в своих стенах, так и в целом для района.

Значение клуба «Ветеран» отметила в своем выступлении заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский рай-







## Переустройство и перепланировка жилого помещения

Одной из актуальных жилищных проблем на современном этапе является правовая регламентация отношений, связанных с переустройством и перепланировкой жилых помещений.

В соответствии с частью 1 статьи 25 ЖК РФ переустройство жилого помещения представляет собой установку, замену или перенос инженерных сетей, санитарно-технического, электрического или другого оборудования, требующие внесения изменения в технический паспорт жилого помещения.

В соответствии с пунктом 1.7.1 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 г. N 170, переустройство жилых помещений может включать в себя: установку бытовых электроплит взамен газовых плит или кухонных очагов, перенос нагревательных сантехнических и газовых приборов, устройство вновь и переоборудование существующих туалетов, ванн, комнат, прокладку новых или замену существующих подводных и отводящих трубопроводов, электрических сетей и устройств для установки душевых кабин, джакузи, стиральных машин повышенной мощности и других сантехнических и бытовых приборов нового поколения.

Перепланировка жилых помещений может включать: перенос и разборку перегородок, перенос и устройство дверных проемов, разукрупнение или укрупнение многокомнатных квартир, устройство дополнительных кухонь и санузлов, расширение жилой площади за счет вспомогательных помещений, ликвидацию темных кухонь и входов в кухни через квартиры или жилые помещения, устройство или переоборудование существующих тамбуров.

Прямые запреты на осуществление перепланировки и (или) переоборудование жилых поме-

щений содержатся в пунктах 1.7.2 и 1.7.3 Правил, в соответствии с которыми совершение данных действий не допускается:

во-первых, если они ведут к нарушению прочности или разрушению несущих конструкций здания, нарушению в работе инженерных систем и (или) установленного на них оборудования, ухудшению сохранности и внешнего вида фасадов, нарушению противопожарных устройств;

во-вторых, если они ухудшают условия эксплуатации и проживания всех или отдельных жильцов дома или квартиры.

В соответствии с частью 2 статьи 26 ЖК РФ для проведения переустройства и (или) перепланировки жилого помещения собственник данного помещения или уполномоченное им лицо представляет в орган, осуществляющий согласование по месту нахождения переустраиваемого и (или) перепланируемого жилого помещения:

1) заявление о переустройстве и (или) перепланировке;

2) правоустанавливающие документы на переустраиваемое и (или) перепланируемое жилое помещение (подлинники или засвидетельствованные в нотариальном порядке копии);

3) подготовленный и оформленный в установленном порядке проект переустройства и (или) перепланировки переустраиваемого и (или) перепланируемого жилого помещения;

4) технический паспорт переустраиваемого и (или) перепланируемого жилого помещения;

5) согласие в письменной форме всех членов семьи нанимателя (в том числе временно отсутствующих членов семьи нанимателя), занимающих переустраиваемое и (или) перепланируемое жилое помещение на основании договора социального найма (в случае если заявителем является уполномоченный наймодателем на представление предусмотренных

настоящим пунктом документов наниматель переустраиваемого и (или) перепланируемого жилого помещения по договору социального найма);

6) заключение органа по охране памятников архитектуры, истории и культуры о допустимости проведения переустройства и (или) перепланировки жилого помещения, если такое жилое помещение или дом, в котором оно находится, являются памятниками архитектуры, истории или культуры.

Часть 1 статьи 27 ЖК РФ предусматривает следующие основания отказа в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения:

1) непредставление установленного законом комплекта документов;

2) представление документов в ненадлежащий орган;

3) несоответствие проекта переустройства и (или) перепланировки жилого помещения требованиям законодательства.

Орган местного самоуправления, осуществляющий согласование переустройства и (или) перепланировки, не вправе требовать представления других документов, кроме вышеуказанных, то есть, исходя из буквального толкования положений данной нормы, перечень документов, представляемых для согласования, является исчерпывающим и расширенному толкованию не подлежит.

Административная ответственность за самовольную перепланировку жилых помещений в многоквартирных домах установлена в части 2 статьи 7.21 КоАП РФ. Совершение данного правонарушения влечет назначение административного наказания в виде административного штрафа в размере от 2 до 2,5 тыс. рублей.

**Д. КОЗЛИТИН,**  
заместитель  
прокурора района,  
юрист 1 класса.

## Автомобиль в розыске - взятка не поможет

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области окончено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Таджикистан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ, а именно в даче взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконного бездействия.

По версии следствия, 21-летний гражданин Республики Таджикистан, не имеющий регистрации на территории Российской Федерации, 11 сентября 2014 года на автомобиле был

остановлен инспектором ОБ ДПС УГИБДД УМВД России по Калужской области. В ходе проверки документов инспекторами ДПС было установлено, что регистрационные документы на автомобиль и государственные регистрационные номера транспортного средства числятся в розыске. В связи с этим гражданин Республики Таджикистан вместе с его автомобилем был доставлен в пункт полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района МО МВД России «Кировский» для разбирательства. Находясь в отделе полиции, гражданин Республики Таджикистан, мотивируя свои действия нежеланием выдавать регистрационные

документы на свое транспортное средство, а также государственные регистрационные знаки с целью непроведения в отношении него процессуальной проверки передал находившемуся при исполнении своих должностных обязанностей сотруднику полиции деньги в сумме 3000 рублей.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело направлено прокурору Спас-Деменского района для утверждения обвинительного заключения.

**Д. АМЕЛИН,**  
следователь  
следственного отдела.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАЕТСЯ** однокомнатная квартира, по ул. Советская, д. 109, тел. 8-910-784-90-08. XXX

**ПРОДАЕТСЯ** однокомнатная квартира в новом доме по ул. РТС, тел. 8-953-311-42-27, 8-962-370-65-05. XXX

**ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная квартира, тел. 8-910-862-98-00. XXX

**ПРОДАЕТСЯ** стенка б/у, тел. 8-906-507-14-16, 2-17-68. XXX

**АДВОКАТ:** все виды юридической помощи, тел. 8-920-877-71-77.

**РДК**  
набирает группу  
для проведения  
занятий по фитнесу.  
Всех желающих просим звонить по тел.  
**8-980-510-01-09.**

**20 ноября**  
с 9 до 14 часов  
на рынке **РАСПРОДАЖА**  
фабричной кожаной  
обуви (осень, зима).  
Производство Россия и  
Беларусь.

**ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21113»,**  
2002 г. в., в хорошем состоянии,  
тел. 8-910-525-67-16.

**Дополнительному офису**  
**ОАО «Россельхозбанк**  
**требуется операционист.**  
Обращаться по тел. **2-16-01, 2-14-69.**

### УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

**20 ноября 2014 года в 11 часов**  
в Калужском IT-центре  
по адресу: г. Калуга, ул. Циолковского, д.4  
сотрудники налоговых органов проводят семинар  
на тему «Налог на прибыль, НДС и налог на имущество  
с учетом изменений законодательства. Подготовка к  
годовому отчету».  
Будем рады встрече с вами.  
Телефон справочной службы **+7 (4842) 71-71-34.**

### БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем **БЛАГОДАРНОСТЬ** ритуальной службе И. Н. Илларионова, коллективам кафе «Любава» и «Диал-К», соседям, друзьям и всем, кто поддержал нас и оказал помощь в похоронах нашего отца, мужа, дедушки Родионова Николая Васильевича.

Родные.

Администрация МР «Спас-Деменский район», депутаты Районного Собрания выражают искреннее соболезнование начальнику Спас-Деменской ветстанции депутату Районного Собрания Николаю Петровичу Петрову по поводу смерти его отца.

XXX

Отдел аграрной политики и социального обустройства села выражает глубокое соболезнование начальнику Спас-Деменской ветстанции депутату Районного Собрания Николаю Петровичу Петрову по поводу смерти его отца.

XXX

Коллектив Спас-Деменской ветстанции выражает искреннее соболезнование Николаю Петровичу Петрову по поводу смерти отца.

Администрация, депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» выражают искреннее соболезнование родным и близким по случаю смерти бывшего начальника локомотивного депо станции Спас-Деменск **НЕГОРЮЕВА** Ивана Ивановича.

## «Новая жизнь»

**УЧРЕДИТЕЛИ:** автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.  
E-mail: [novaja@kaluga.ru](mailto:novaja@kaluga.ru) Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 [oblizdat@kaluga.ru](mailto:oblizdat@kaluga.ru) Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1628. Заказ Подписано в печать 17.11.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.